

تحلیل سیاسی هفته

بقیه از صفحه اول

در مقابل، ارتش اوکراین نیز اعلام کرد با استفاده از پهپاد بزرگترین پالایشگاه روسیه را در فاصله ۲۷۰۰ کیلومتری هدف قرار داده است. گزارش‌ها از بحران سوخت در روسیه، در پی حملات پهپادی اوکراین و به وجود آمدن صف‌های چند کیلومتری در برخی جایگاه‌های سوخت روسیه حکایت دارد. جنگ اوکراین در ماه‌های اخیر وارد مرحله فرسایشی شده است. اوکراین با افزایش حملات توسط پهپادهای پیشرفته، قصد دارد با انتقال میدان نبرد به پشت جبهه، هزینه‌های جنگ را برای مسکو افزایش دهد. روسیه، با وجود برتری در حوزه‌های نظامی، در تأمین امنیت کامل قلمرو خود با دشواری روبرو است. اختلاف نظر میان آمریکا و اروپا نیز در توهه برخورد با جنگ اوکراین، بیش از گذشته آشکار شده است. در شرایطی که نه روسیه توانست پیروزی قطعی به دست آورد و نه اوکراین موفق شده موازنه جنگ را به سود خود تغییر دهد، آینده این جنگ همچنان در ابهام قرار دارد.

نتایج نظرسنجی‌هایی که امروزه در آمریکا صورت می‌گیرد حکایت از تغییر تدریجی نگرش جامعه آمریکا به رژیم صهیونیستی و کاهش حمایت‌های سنتی از این رژیم دارد. در تازه‌ترین مورد، که خبرگزاری اسوشیتدپرس و یک مرکز افکارسنجی مشترکا انجام دادند نشان می‌دهد حمایت از رژیم صهیونیستی، پس از دهه‌ها اجماع میان دو حزب عمده آمریکا، به شکل چشمگیری کاهش یافته است. براساس این نظرسنجی، تنها ۲۰ درصد آمریکایی‌ها اتهام ارتکاب «نسل‌کشی» علیه فلسطینیان توسط اسرائیل را رد کرده‌اند و در مقابل، ۳۰ درصد به طور قاطع نظر داده‌اند اسرائیل علیه مردم فلسطین مرتکب نسل‌کشی شده است. هرچند، همچنان رژیم صهیونیستی از حمایت گسترده بخش قابل توجهی از نهادهای سیاسی و امنیتی آمریکا برخوردار است ولی افزایش بی‌سابقه انتقاده‌ا از رژیم صهیونیستی نشان می‌دهد جایگاه این رژیم در افکار عمومی آمریکا با تغییر جدی مواجه است و اجماع بر سر حمایت سنتی و بی‌چون و چرا از این رژیم، دیگر مانند گذشته نیست.

معاون علمی رئیس‌جمهور مطرح کرد: فناوری شرکت‌های دانش‌بنیان، راهکار کاهش مصرف انرژی



معاون علمی رئیس‌جمهور به‌کارگیری فناوری‌های دانش‌بنیان را اصلی‌ترین راهکار برای بهینه‌سازی و کاهش مصرف انرژی عنوان کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، حسین افشین افزود: چهار شکاف کلیدی در این معاونت، تبدیل تکافی علم به ثروت، انتقال ناپایدار فناوری به صنعت، انتقال ضعیف فناوری به حوزه بهره‌وری، و تجاری‌سازی محدود فناوری‌های نوپهوسر وجود دارد. وی تأکید کرد که دولت چهاردهم برای رفع این‌چالش‌ها برنامه‌ریزی کرده است.

معاون علمی رئیس‌جمهور با اشاره به منابع عظیم نفت و گاز کشور، بر لزوم عملکرد بهتر در حوزه انرژی تأکید کرد و از وجود چالش‌های قابل توجه در این بخش خبر داد.

معاون علمی رئیس‌جمهور، تأکید کرد که فناوری و حل چالش‌های ملی می‌توانند با هم‌افزایی، بازاری گسترده برای شرکت‌های دانش‌بنیان ایجاد کنندوی همچنین فناوری را یکی از راهکارهای اصلی کاهش مصرف انرژی برشمرد.

معاون علمی رئیس‌جمهور از امضای تفاهنامه‌ای با سازمان بهینه‌سازی و مدیریت راهبری انرژی خبر داد که براساس آن، شرکت‌های دانش‌بنیان با استفاده از فناوری، به کاهش مصرف انرژی کمک خواهند کرد. این مرکز همچنین از تسهیلات صندوق نوآوری و شکوفایی بهره‌مند می‌شوند که گامی در جهت افزایش بهره‌وری و ورود فناوری به صنعت خواهد بود.

افشین، گفت: فعالیت‌ها در حوزه کاهش مصرف انرژی با اتکا به شرکت‌های دانش‌بنیان، طی ۱۰ روز آینده آغاز خواهد شد.سرمایه‌گذاری ۱۰ هزار میلیارد تومانی با همکاری صندوق نوآوری و شکوفایی در این زمینه صورت می‌گیرد.

معاون علمی رئیس‌جمهور با اشاره به اثرات مثبت صرفه‌جویی در مصرف انرژی، گفت: با اجرای طرح‌های فناورانه، انتظار می‌رود سالانه ۱.۵ تا ۲ میلیارد متر مکعب در مصرف گاز و ۳ میلیارد کیلووات ساعت در مصرف برق صرفه‌جویی شود. سرمایه‌گذاری‌های کوچک در این حوزه، اثرات بزرگی به همراه خواهد داشت.

معاون علمی رئیس‌جمهور افزود: با مأموریت‌دهی به شبکه دانش‌بنیان کشور و حفظ زنجیره فناوری، می‌توان تهدیدات حوزه انرژی را به فرصت تبدیل کرد. وی این رویکرد را ریل‌گذاری مناسبی برای بهره‌وری و توسعه در این بخش دانست.

جست‌ها

«سلطنت عُمان که تاکنون طرفدار ایران بود، حالا در مقابل قرار گرفته است.» وزارت امور خارجه عمان اعلام کرد: «هدف قرار گرفتن بحرین، کویت و دو کشتی تجاری سعودی و قطری در تنگه هرمز را محکوم می‌کنیم.» ایران در پاسخ به حملات پرنیשב آمریکا به بندرعباس، بندر سیر، و دکل‌های مخابراتی کشورمان، پایگاه‌های آمریکا در بحرین و کویت را مورد حمله قرار داد. حمله آمریکا به پهانه هدف قرار گرفتن کشتی‌های متخلف برای عبور از تنگه هرمز صورت گرفت.

«مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی در نجف و کربلا به یک حماسه تبدیل شد. ناظران، تعداد حاضران در مراسم

تشییع در نجف را بیش از ۲/۵ میلیون نفر تخمین زده‌اند. در

کربلا ازدحام جمعیت بیشتر بود و تا دو برابر نجف اعلام شد.

بین‌الرحمین کربلا از اولین ساعات صبح دیروز ملو از اقتشار

متخلف مردم به ویژه عشایر عراق بود که برای استقبال از پیکر رهبر شهید لحظه‌شماری می‌کردند.

پاسخ قاطع تهران به حملات بامداد چهارشنبه آمریکا به جنوب ایران

ارتش متجاوز آمریکا بار دیگر با نقض مفاد تفاهم نامه پایان جنگ میان تهران و واشنگتن به اهدافی در جنوب ایران حمله کرد مه با پاسخ قاطع نیروهای مسلح کشورمان مواجه شد.

در نخستین ساعات بامداد چهارشنبه، ساکنان چندین نقطه از استان هرمزگان از شنیده شدن صدای انفجار در مناطق مختلف این استان خبر دادند. همزمان، منابع محلی از وقوع چندین انفجار در حوالی بندرعباس، شهرستان سیریک، جزیره قشم و جزیره هرمز گزارش می‌دهند.

براساس گزارش‌های اولیه، ابتدا صدای چند انفجار در محدوده طاهروویه سیریک و جنوب جزیره قشم شنیده شد. اندکی بعد، شهروندان در غرب و شرق بندرعباس و همچنین جزیره هرمز نیز از وقوع انفجارهای متعدد خبر دادند. همچنین گزارش‌هایی از وقوع دو انفجار دیگر در محدوده روستای زیارت از توابع شهرستان سیریک منتشر شده است. برخی منابع محلی مدعی‌اند این انفجارها در منطقه‌ای غیرنظامی رخ داده است.

همزمان، منابع محلی هم از فعال شدن سامانه‌های پدافند هوایی در آسمان هرمزگان و مقابله با اهداف متخاصم خبر دادند.

گزارش‌های میدانی همچنین حاکیست که بخشی از حملات به اسکله صیادی بندرعباس اصابت کرده و در پی آن، تعدادی از قایق‌ها و شناورهای صیادی دچار آتش‌سوزی شدند. در شهرستان سیریک نیز یک لنج تجاری متعلق به بخش خصوصی طعمه حریق شده است.

مدیر بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان اعلام کرد ستون دود مشاهده‌شده در بندرعباس، ناشی از اصابت پرتابه‌ها به اسکله صیادی در پشت بازار ماهی‌فروشان و آتش گرفتن تعدادی از شناورهای مردهی است.

یک منبع نظامی نیز از هدف قرار گرفتن مجدد دکل‌های مخابراتی در شرق استان، در حوالی سیریک، خبر داد.

همزمان، ستکنام، فرماندهی مرکزی ارتش آمریکا با انتشار بیانیه‌ای با اعلام پایان «حملات به اهداف مختلف در جنوب ایران» مدعی شد: بیش از ۶۰ قایق کوچک متعلق به سپاه" را داخل و اطراف تنگه هرمز هدف قرار داده و منهدم کرده است.

ستکنام نوشت که این عملیات در واکنش به "حملات ایران به کشتی‌های تجاری" صورت گرفته است.

«سپاه پاسداران: به ۸۵ نقطه از تأسیسات مهم نظامی آمریکا حمله کردیم

در همین ارتباط، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پاسخ اولیه به تجاوز آمریکا به ۸۵ نقطه از تأسیسات مهم نظامی آمریکا در منطقه حمله کرد.

در اطلاعیه سپاه آمده است: به دنبال حماسه سازی ملت بزرگ ایران در تشییع دشمن شکن و پرشکوه بی‌سابقه یگانه دوران و قائد شهید امت اسلام، رژیم متجاوز آمریکا که روز به روز ابعاد شکستش بیشتر آشکار می‌شود و بازتاب جهانی خیزش عظیم و میولینی ملت سرافراز عراق در

بدرقه تاریخ ساز رهبر مجاهد شهید را شکست بزرگتری برای خود میداند، بار دیگر عادت پیمان شکنی خود را تکرار کرد و وحشت‌زده برای تحت شعاق قرار دادن این رویداد تاریخی، ارتش کودک کساح و تروریست آمریکا در ساعات اولیه بامداد امروز با تهاجم هوایی به تعدادی از پایگاه‌های ساحلی و ایستگاه‌های غیر نظامی در سواحل استان هرمزگان و ماهشهر به طور آشکار آتش بس را نقض کرد و تفاهم اسلام آباد را زیر پا گذاشت.

در این اطلاعیه اضافه شده است: در پاسخ اولیه به این تجاوز نیروهای دریایی و هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی طی عملیات مشترک موشکی و پهپادی، ۸۵ نقطه از تأسیسات مهم نظامی آمریکا در بندر سلمان، منطقه پنجم دریایی

ارجاع هوشمند ۱۲ هزار و ۵۰۰ پرونده در دادگستری تهران

معاون فناوری اطلاعات و برنامه‌ریزی دادگستری استان تهران، از ثبت بیش از ۱۲ هزار و ۵۰۰ ارجاع هوشمند پرونده در واحدهای قضایی استان خبر داد.

سید محمد شفیعی گفت: ارجاع هوشمند پرونده‌ها براساس نوع اتهام یا خواسته، نوع و تعداد شعب و حجم پرونده‌های ارجاعی طراحی شده است و هدف از اجرای آن، توزیع عادلانه و بهینه پرونده‌ها میان شعب قضایی است.

وی افزود: از تاریخ ۲۱ دی ۱۴۰۴ نخستین واحد قضایی در تهران به ارجاع هوشمند مجهز شد و تاکنون اجموع ارجاعات هوشمند ثبت‌شده در سطح استان به ۱۲،۵۴۱ پرونده رسیده است که دادگاه‌های تجدیدنظر استان تهران با ۲ هزار و ۶۴۴ ارجاع، مجتمع قضایی شهید بهشتی با ۳ هزار و ۹۹۵ ارجاع و سایر مجتمع‌های قضایی و دادسراها سهم خود را در

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران اعلام کرد: پروژه اتصال ایستگاه متروی ملایفان سلامت به مجتمع بیمارستانی امام خمینی(ره) با سرعت درحال اجراست. به گزارش ایسا، علی نصیری با بیان اینکه این طرح علاوه بر ارتقای آمادی شهر در شرایط بحران و پدافند غیرعامل، امکان انتقال سریع مصدومان حوادث مترو و بحران‌های شهری را بدون درگیری

خبر

پاسخ قاطع تهران به حملات بامداد چهارشنبه آمریکا به جنوب ایران



بحرین و پایگاه هوایی علی السالم کویت را در هم کوبیدند و یک پهپاد MQ۹ دشمن که قصد دخالت در عملیات را داشت، سرنگون کردند.

«حمله پهپادی ارتش به پایگاه‌های آمریکا در بحرین

همچنین مراکز تجمع نیروهای متخاصم ارتش تروریستی آمریکا در بحرین، هدف پهپادهای ارتش جمهوری اسلامی ایران قرار گرفت.

روابط عمومی ارتش اعلام کرد: به دنبال تهاجم خصمانه دشمن آمریکایی به مناطق نظامی و غیر نظامی در جنوب کتسور و نقض مفاد ۱۴ بندی تفاهنامه، پهپادهای هجومی ارتش جمهوری

اسلامی ایران، از بامداد امروز، مراکز تجمع نیروهای متخاصم آمریکا در "پایگاه شیخ عیسی" مستقر دربحرین را، مورد حمله قرار دادند.

ارتش در این بیانیه تأکید کرد: عواقب نقض و شکستن آشکار و مکرر آتش بس با آمریکای جایتکار است و تمام پایگاه‌های آمریکا در منطقه هدف مشروع پهپادهای ارتش خواهند بود.

«قرارگاه خاتم‌الانبیا: نیروهای مسلح به تجاوز و اقدام آمریکا پاسخ کوبنده‌ای می‌دهند

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا هم درباره اقدامات ارتش تروریستی آمریکا در تنگه هرمز و نقض توافق بیانیه‌ای صادر کرد.

در این بیانیه آمده است: تحت هیچ شرایطی اجازه دخالت در امور تنگه هرمز و مدیریت آن را نخواهیم داد. بی‌سابقه‌ترین رویداد و حضور مردمی در تشییع و بدرقه قائد شهید امت اسلامی، شکست خفت باری را بر استکبار جهانی و آمریکای جایتکار وارد نمود. ارتش تروریست آمریکا بدون هیچ گونه پابندی بر تعهدات خود و در شرایطی که پیکر مطهر رهبر شهید مسلمانان و آزادگان جهان مهیمان مستولان و مردم سلسشور عراق می‌باشد در تجاوزی آشکار برخی از نقاط جنوب کشور عزیزمان ایران را مورد هدف قرار داد.

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به تجاوز و اقدام تروریستی آمریکا پاسخ کوبنده‌ای می‌دهند و تحت هیچ شرایطی اجازه دخالت در امور تنگه هرمز و مدیریت آن را به آنها نخواهند داد. مجدداً اعلام می‌گردد تنها معبر زمین برای عبور و مرور کشتی‌های تجاری و نفتکش در تنگه هرمز، مسیری است که جمهوری اسلامی ایران آن را تعیین کرده است.

«رئیس‌جمهور: ما با قاطعیت بر حقوق خود ایستاده‌ایم

رئیس‌جمهور کشورمان هم تأکید کرد: ما با قاطعیت بر حقوق خود ایستاده‌ایم.

دکتر پزشکیان در فضای مجازی نوشت:

رفتار دولت آمریکا به عنوان میزان جام جهانی بازتاب‌دهنده سیاست خارجی شناخته شده است کشور است: زیر پا گذاشتن قوانین، تحقیر رقیب، ایجاد موانع و فریب‌کاری. ایران چنین بازی‌هایی را رد می‌کند. ما با قاطعیت بر حقوق خود ایستاده‌ایم.

«واکنش وزارت خارجه به حملات آمریکا

وزارت امور خارجه کشورمان ضمن محکوم کردن حمله ارتش آمریکا به چند نقطه در سواحل جنوبی ایران، این اقدام را نقض آشکار یادداشت می‌زنیم، آنها همه را هدف قرار می‌دهند، احتمالاً

ارجاع هوشمند ۱۲ هزار و ۵۰۰ پرونده در دادگستری تهران

این طرح ایفا کرده‌اند. شفیعی در مورد برنامه‌های آتی این طرح اظهارداشت: توسعه ارجاع هوشمند برای سایر موضوعات حقوقی و کیفری و همچنین پرونده‌های الکترونیک در دستور کار است و پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال میزان ارجاع هوشمند به ۵۰ درصد برسد.

معاون فناوری اطلاعات و برنامه‌ریزی در ادامه به معرفی سامانه "ساما" (سامانه اطلاعات مؤثر اشخاص) پرداخت و گفت: این سامانه با هدف ثبت و مدیریت اطلاعات اشخاص ذی‌سمت و مرتبط با پرونده‌های قضایی طراحی شده و امکان استخراج سوابق اشخاص، شناسایی محکومان متواری و اخذ ۲۲ اعلام برخط و لحظه‌ای را فراهم می‌کند. وی وضعیت‌های مؤثر قابل شناسایی توسط این سامانه را شامل شاهد حرفه‌ای،

رئیس سازمان مدیریت بحران تهران اعلام کرد پیشرفت ۵۰ درصدی طرح اتصال مترو به بیمارستان امام خمینی

با ترفیق سطح شهر فراهم می‌کند، افزود: در ابتدا اتصال ۱۱ بیمارستان در دستور کار قرار داشت، اما در ادامه سه بیمارستان در اولویت قرار گرفتند.

وی گفت: پروژه بیمارستان بعثت به دلیل برخی موانع اجرایی متوقف شد و طرح بیمارستان میلاد نیز به دنبال تغییر طرح پارکینگ دانشگاه علوم پزشکی ایران با تأخیر مواجه شد که در صورت تأمین نقدینگی، این پروژه به بهره‌برداری رسیده

شهادت ۸ نفر از دلاورمردان ارتش به دنبال تجاوز جنایتکارانه ارتش تروریستی آمریکا

از جمله من. ما از آنها خوشمان نمی‌آید. من از آنها خوشم نمی‌آید. آنها آدم‌های شوری هستند و مسئله خلع هسته‌ای ایران است. و ما آن را خلع سلاح خواهیم کرد. من از ناتو راضی نیستم به این دلیل که آنها نمی‌خواستند در مورد تروریسم دولتی شماره یک، یعنی ایران، به ما کمک کنند.

همزمان و درحالی که ترامپ گفته معتقد است توافق موقت با ایران "تمام شده" است، در اجلاس ناتو به خبرنگاران گفت: مذاکرات با تهران می‌تواند ادامه یابد.

رئیس‌جمهور آمریکا افزود: تا جایی که به من مربوط می‌شود، تمام شده است. من با مذاکره‌کنندگانمان صحبت خواهم کرد. آنها می‌خواهند مذاکره کنند. آنها آدم‌های خوبی هستند. استیو ویتکوف، جرد کوشنر، اما آنها باید پیش من برگردند. تا جایی که به من مربوط می‌شود، سرولوک زدن با ایران فقط اتلاف وقت است.

«وال استریت ژورنال: آمریکا پس از حمله به ایران مایل به ادامه مذاکرات است

در همین ارتباط، یک منبع مطلع پس از آغاز حملات آمریکا به خاک ایران به وال استریت ژورنال گفت که واشنگتن مایل است مذاکرات با تهران را برای رسیدن به توافق نهایی ادامه دهد. وی افزود که واشنگتن معتقد بود که اقدامات ایران در تنگه هرمز غیرقابل قبول تلقی شده و سزاوار پاسخی قاطع است.

وزارت امور خارجه همچنین موکدا تعهد حقوقی بین‌المللی همه دولت‌ها، به‌ویژه کشورهای همسایه واقع در کرانه جنوبی خلیج فارس، را برای ممانعت از استفاده طرف‌های متجاوز از قلمرو و امکانات آنها جهت انجام اقدامات تجاوز کارانه

علیه جمهوری اسلامی ایران خاطرنشان می‌کند و تأکید می‌نماید که هرگونه همکاری در ارتکاب جنایت تجاوز علیه ایران به منزله همدستی و مشارکت در جنایت است.

وزارت امور خارجه، حملات تجاوزکارانه و پیمان‌شکنی‌های مکرر آمریکا را شدیداً محکوم می‌کند و با یادآوری مسئولیت‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد و دبیر کل این سازمان در قبال صلح و امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی، تأکید می‌نماید که نیروهای مسلح متخاصم جمهوری اسلامی ایران همچنان که بارها نشان داده‌اند در دفاع از تمامیت سرزمینی، حاکمیت ملی و امنیت ملی ایران در برابر تجاوز نظامی آمریکا، وفق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل، درنگ نکرده و منشا و مبدا تجاوز را نیز مورد هدف قرار خواهند داد.

رئیس مجلس هم با برشمردن موارد نقض تفاهنامه توسط آمریکا نوشت: دوره قلدری و باج‌گیری تمام شده است، راه به جایی نمی‌برید، ما احد کوتاه آمدن و عقب کشیدن نیستیم.

مجلس باقر قالیباف در فضای مجازی نوشت:: کلیدی‌ترین موارد نقض تفاهنامه ۱۴ بندی توسط آمریکا: ۱ – نقض ترتیبات ایرانی در تنگه هرمز، ۲– تهدیدهای مداوم به حملات نظامی بیشتر، ۳– حمله به مناطقی جنوبی ایران.۴– بازگرداندن تحریم‌های نفتی. ۵– استمرار تجاوزات رژیم صهیونیستی به لبنان.

«ترامپ: به نظرم توافق با ایران تمام شده است

رئیس‌جمهور آمریکا درباره توافق با ایران گفت: فکر می‌کنم تفاهنامه با ایران "تمام شده" است. ترامپ با توہین مکرر به ایران گفت: آنها افراد شرور و خشن هستند؛ از نظر من، معامله با آنها فقط اتلاف وقت است. آنها دروغگو هستند. . . مشکلی با آنها وجود دارد. از نظر من، تفاهنامه تمام شده است. دیگر نمی‌خواهم با آنها معامله کنم.

ترامپ در ادامه صحبت‌های خود مدعی شد:

ما چهارشنبه به ایران ضربه محکمی زدیم. به آنها گفتم هر بار که شما ضربه بزنید، ما هم ضربه می‌زنیم، آنها همه را هدف قرار می‌دهند، احتمالاً

رودی حوزه‌های قضایی فراهم کرده است. تعداد کل ورودهای ثبت‌شده در این سامانه از سال ۱۴۰۰ لغایت ۱۴۰۴، معادل ۱۰ میلیون و ۷۷۲ هزار و ۵۶۸ مورد بوده است. شفیعی در پایان، برنامه‌های آتی را شامل توسعه ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

وی تأکید کرد: مسیر هوشمندسازی و جی‌تو، ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

وی تأکید کرد: مسیر هوشمندسازی و جی‌تو، ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

رودی حوزه‌های قضایی فراهم کرده است. تعداد کل ورودهای ثبت‌شده در این سامانه از سال ۱۴۰۰ لغایت ۱۴۰۴، معادل ۱۰ میلیون و ۷۷۲ هزار و ۵۶۸ مورد بوده است. شفیعی در پایان، برنامه‌های آتی را شامل توسعه ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

وی تأکید کرد: مسیر هوشمندسازی و جی‌تو، ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

رودی حوزه‌های قضایی فراهم کرده است. تعداد کل ورودهای ثبت‌شده در این سامانه از سال ۱۴۰۰ لغایت ۱۴۰۴، معادل ۱۰ میلیون و ۷۷۲ هزار و ۵۶۸ مورد بوده است. شفیعی در پایان، برنامه‌های آتی را شامل توسعه ارجاع هوشمند برای پرونده‌های ارسالی از دادسراها و شوراهای حل اختلاف، ارجاع هوشمند از کارتابیل شورای حل اختلاف به دادگاه صلح و بالعکس، و تفکیک ارجاع هوشمند پرونده‌های کاغذی از تمام الکترونیکی برشمرد.

جمهوری اسلامی

شهادت ۸ نفر از دلاورمردان ارتش به دنبال تجاوز جنایتکارانه ارتش تروریستی آمریکا

روابط عمومی ارتش اعلام کرد: به دنبال تجاوز جنایتکارانه ارتش تروریستی آمریکا به مناطقی از جنوب ایران اسلامی در بامداد امروز، ۸ نفر از دلاورمردان نیروهای هوایی و دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در بندرعباس و بوشهر، حین دفاع از مهین اسلامی، بر اثر اصابت پرتابه‌های دشمن به شهادت رسیدند.

سروان علی معینی از پایگاه شهید یاسینی بوشهر، ستوانیکم علی مهدی‌زاده، ستوانسوم حامددرواری، استواردوم امیرحسین قاسمی، استواردوم علیرضا زارعی ثانی و استواردوم علیرضا بالیده از پایگاه شهید عبدالکریمی بندرعباس و ناواستواردوم شهاب امیدی بزی و نسوی محمدجواد روانفر از منطقه یکم نیروی دریایی ارتش، در این حملات، به مقام شامخ شهادت نایل آمدند.

ارتش جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر ایستادگی تا آخرین نفس مقابل دشمنان، اعلام کرد که انتقام خون شهدای مهین اسلامی را از دشمنان این آب و خاک، خواهد گرفت.

♦♦♦

نتایج درخشان تیم ملی المپیاد فیزیک ایران در مسابقات کلمبیا



تیم ملی المپیاد فیزیک جمهوری اسلامی ایران پس از شرکت در مسابقات "ISPHO" کلمبیا، موفق به کسب ۲ مدال طلا، یک نقره و یک برنز شد.

تیم ملی المپیاد فیزیک ایران به منظور آمادگی و حضور قدرتمند در المپیاد جهانی ۲۰۲۶ در این مسابقات شرکت کرده بود. در این مسابقات "هیرید فودازی" مدال طلا و عنوان بهترین شرکت‌کننده در رویداد و بالاترین نمره تئوری را کسب کرد، همچنین "امیرسام گوهربی" دیگر عضو تیم، مدال طلای این رقابت‌ها را به گردن آوردخت. "کیان ضرابیان" نیز موفق به کسب مدال نقره و "محمد میرمحمدی" هم با دستیابی به مدال برنز، کارنامه موفق تیم ایران در این رقابت‌ها را تکمیل کرد.

♦♦♦

♦♦♦

بیانیه مداخله جویانه ناتو علیه برنامه هسته‌ای ایران



سران کشورهای عضو ناتو در پایان نشست خود در آنکارا، با انتشار بیانیه‌ای مداخله جویانه ضمن نازیده گرفتن ماهیت صلح‌آمیز برنامه هسته‌ای ایران، خواستار جلوگیری از دستیابی تهران به سلاح‌های هسته‌ای شدند. ناتو در این بیانیه ادعا کرد: متحندان ناتو تأکید می‌کنند که ایران هرگز نباید سلاح هسته‌ای داشته باشد و از ایران می‌خواهند که به آزادی نوابری در تنگه هرمز کاملاً احترام بگذارد.

ایران ادعای ناتو درحالی مطرح شده که جمهوری اسلامی ایران بارها مسالمت‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای خود را برجسته کرده و همچنین طبق تفاهم میان تهران و واشنگتن، اعلام کرده که تصمیم‌گیری درباره مدیریت تنگه هرمز کاملاً برعهده ایران است.

♦♦♦

ایران ادعای قطر درباره حادثه برای یک شناور مرتبط با این کشور در تنگه هرمز را رد کرد

ایران با رد ادعای سؤال برانگیز قطر درباره حادثه برای یک شناور مرتبط با این کشور در تنگه هرمز، آنرا مغایر با اصل حسن همجواری دانست و چنین رفتاری را غیر قابل قبول خواند.

سخنگوی وزارت امور خارجه ایران در یک موضع‌گیری رسانه‌ای با اشاره به بند ۵ یادداشت تفاهم خاتمه جنگ که جمهوری اسلامی ایران را متعهد به اتخاذ تدابیر لازم برای اداره آتی تنگه هرمز و ارائه خدمات دریایی کرده است، تصریح کرد: چنین رفتارهایی موجب بروز خطر تصادم، مشکلات زیست‌محیطی، ناامن‌شدن مسیر و اختلال در تلاش‌های ایران برای تسهیل تردد ایمن در تنگه هرمز خواهد شد.

بقایى با اشاره به اقدام برخی شناورهای تجاری در تردد از مسیرهای غیر هماهنگ‌شده با ایران همراه با خاموش‌کردن یا دستکاری ردیاب یا "جی‌پاس" کشتی (AIS) به منظور خارج‌کردن شناور از دید سامانه‌های نظارتی و ایمنی، خاطرنشان کرد که چنین رفتارهایی موجب بروز خطر تصادم، مشکلات زیست‌محیطی، ناامن‌شدن مسیر و اختلال در تلاش‌های ایران برای تسهیل تردد ایمن در تنگه هرمز خواهد شد.